

**Підсумковий звіт про виконання проєкту
“Нагодовані 2022”**

Назва проєкту: “Нагодовані 2022”

Регіон реалізації проєкту: м. Київ

Договір: № 178 від 22 січня 2021 року, Додаткова угода № 178.8 від 23 листопада 2022 року

Фактично витрачено: 186744,00 грн. (сто вісімдесят шість тисяч сімсот сорок чотири гривні 00 копійок)

Категорія проєкту: Соціальна допомога

Назва Оператора Допомоги: ГО “Життя буремне”

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0032

ПІБ та посада Контактної особи: Новіков Андрій Андрійович, директор ГО “Життя буремне”

Кожен рік, з початком холодного сезону, безпритульні люди опиняються на межі виживання, стикаючись із наслідками зниження температури на самоті. Враховуючи військовий стан в Україні, в цьому році умови, в яких перебувають люди без дому, стають ще більш складними, адже на заміну жорстким карантинним заходам локдауна прийшли більші стрес, небезпека й невизначеність. Гостре голодування, обмороження кінцівок взимку одні з найпоширеніших причин смертності серед бездомних людей. У такій ситуації, підтримка людей у вразливому становищі теплим одягом та гарячею їжею стає рішучим фактором у збереженні їхнього життя та здоров'я, не залишаючи людей без дому з проблемами сам на сам. Системне забезпечення їжею - це не тільки вирішення однієї з гуманітарних проблем бездомних людей, це висловлення співпереживання, людяності, вклад у розвиток емпатії суспільства, зменшення негативної динаміки смертності та надання порятункових сходинок до пошуку нових можливостей у житті.

29 листопада 2022 року на сайті dobro.ua було розміщено кампанію “Нагодовані 2022” зі збору коштів для екстреної локальної допомоги безпритульним людям, що знаходяться на межі виживання. На зібрані кошти у розмірі 187010,00 грн. було закуплено 1350 готових обідів в пакуваннях та нагодовано 1350 безпритульних людей протягом 16 тижнів холодної пори 2022-2023 рр. Цей обід вмщував в себе три страви: курчий суп, рис з м'ясною підливою, круасан та хліб.

Загальна вартість проєкту, разом із витратами на транспорт, оплатою праці та наданих послуг та робіт та адміністративні видатки (в т.ч. банківські послуги) становить 187010,00 грн. Роздача обідів проходила на двох точках у м. Києві — в Шевченківському районі та на Дарниці. За планом реалізації проєкту “Нагодовані 2022” роздачі обідів мали відбуватися щосередини, проте через обстріли інфраструктури та адаптації до графіків відключення електроенергії було вирішено продовжити роздачі кожного вівторка. Для допомоги у роздачі гарячої їжі на попередньо визначених місцях роздачі, а також для нагляду за дотриманням дистанції та координації людей до укриття під час повітряної тривоги було залучено 20 волонтерів. На кожному етапі реалізації проєкту були присутні: керівник проєкту, комунікаційний та проєктний менеджер.

Загалом, завдяки пожертвуванням було нагодовано 1350 людей протягом 16 тижнів у двох районах м. Києва - в Шевченківському та Дарницькому районах. Завдяки цьому проєкту ми частково задовольнили базову потребу безпритульних людей у їжі на холодний період року, тим самим знизили рівень смертності серед них. Загалом, було використано коштів на суму 186744,00 грн. (сто вісімдесят шість тисяч сімсот сорок чотири гривні 00 копійок). Залишок невитрачених коштів за проєктом складає 266 грн. (двісті шістьдесят шість гривень 00 копійок). Залишок коштів у сумі 266,00 грн. буде повернений, просимо розпорядитися ним згідно з Правилами, Принципами та Процедурами БО МБФ УББ.

З повагою,
Директор ГО “Життя буремне”

Новіков А.А.

